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Важливі новини щодня — додайте «Експерт» в улюблені джерела Google

Україна робить ставку на розвиток когенераційних установок для посилення

енергетичної стійкості. В уряді розраховують, що нові міні-ТЕЦ допоможуть

забезпечити тепло та електроенергію навіть під час тривалих відключень

світла.

Про це заявила прем’єр-міністерка Юлія Свириденко.

За її словами, всі об’єкти критичної інфраструктури мають отримати сучасні

когенераційні установки. Очікується, що це дозволить додатково забезпечити

енергосистему приблизно 2 гігаватами потужності.

Когенераційна установка одночасно виробляє електроенергію та тепло з одного

виду палива, найчастіше природного газу. Саме ця особливість робить міні-ТЕЦ

значно ефективнішими за звичайні генератори, які використовують лише для

виробництва електрики.

Однією з головних переваг таких станцій є їхня автономність. Більшість процесів

відбуваються автоматично, а оператори можуть контролювати роботу

обладнання дистанційно.

Прикладом ефективності когенерації називають Вінницю. Минулої зими одна з

великих міських котелень продовжувала працювати навіть тоді, коли світло в

житлових кварталах вимикали на 16–18 годин на добу.

Міні-ТЕЦ забезпечувала електроенергією насоси та інше обладнання котельні,

підтримуючи безперебійне теплопостачання для мешканців міста. Надлишок

виробленої електроенергії передавався в загальну мережу. Наразі у Вінниці

працюють уже десять таких установок.

За словами заступника міського голови Вінниці Романа Фурмана, громада

спрямувала на встановлення обладнання близько 150 мільйонів гривень, тоді як

решта фінансування надійшла від міжнародних партнерів у вигляді технічної

допомоги.

Після початку масованих атак на українську енергетичну інфраструктуру

міжнародні партнери передали Україні сотні когенераційних установок. Проте

частина обладнання тривалий час не вводилася в експлуатацію через нестачу

коштів на монтаж та підключення.

Уряд заявляє, що цього року ситуацію вдалося змінити. Було спрощено дозвільні

процедури та виділено кошти з резервного фонду для підключення установок у

регіонах.

Енергетичні експерти зазначають, що розвиток розподіленої генерації є одним

із ключових напрямків модернізації української енергосистеми. На відміну від

великих електростанцій, мережу з великої кількості локальних джерел генерації

складніше вивести з ладу внаслідок атак.

Водночас через свою важливість нові міні-ТЕЦ також потребують додаткового

захисту. Для них будують бетонні укриття, встановлюють антидронові сітки та

розглядають інші варіанти посилення безпеки.

Наразі більшість установок проходять підготовку до нового опалювального

сезону, а Україна продовжує отримувати нове обладнання від міжнародних

партнерів.
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